臺北縣藥師公會
99年度第一次慢箋團隊委員會會議
開會時間：中華民國九十九年五月十八日〈星期二〉

中午十二時三十分用餐  一時準時開會

開會地址：三重市重新路五段646號8樓 電話 ： 2278-3277

參加人員:古博仁理事長、黃雋恩常務理事、陳昭元常務理事、陳坤波理事、王素華監事、吳秋儀主任委員、許世煌副主任委員、王淑觀副主任委員、許淑清委員、陳暎杰委員、張玉錦委員、黃莉玲委員
甲、報告事項：
理事長報告近期公會活動及規劃：

一、牙醫師公會向公會表示因為有牙醫診所直接給藥再由配合藥局申報被懲處，理事長回覆表示藥師請按規定由藥局給藥申報落實醫藥分業並避免觸法。

二、會員應注意處方藥品販賣（抗生素、處方用藥），會受到衛生局稽查人員關切，皆是受到民眾檢舉，大家要提高警覺。

三、近期黑心藥及減肥藥事件層出不窮，會員應保留進貨憑証（收據、進貨對象、進貨公司名片…等資訊）來保護自身權益。

四、今年9月可能會再進行一次藥價調整（屆時供應商體系是否會出問題尚待觀查），請各社區藥局要有危機意識，建立良好的社區藥局連結互相支援。

五、中醫診所徵才問題：目前中醫診所非藥師調劑不得請領調劑費，致使中醫診所藥師需求增加。

六、明年度全聯會希望可以通過大型醫療院所合理調劑量（70張）。

七、IC卡上傳的問題全聯會目前還在努力協調中。

八、全聯會高診次目前已進行二次，希望在完成第三或第四次訪視後能邀請參與的藥師到公會來分享相關的心得，或是開課指導諮詢站成員，與公會進行良好的連結。
九、關於會員相關事務公會皆會努力與衛生局溝通及爭取，但未必每件事皆會完全符合預期的結果。公會會持續的與主管機關進行溝通，朝著訂定的目標執行。

十、北市諮詢站月例會是以醫師及藥師的觀點來進行討論，若覺得這樣的模式值得學習，則台北縣藥師公會必定會和局長進行討論。

十一、藥品回收機制正在逐步與衛生局溝通，今年度會有相關的政策陸續公布與實施。

乙、討論事項：         

一、案由：健保局座談會相關事項討論。
說明：原本預定於5月舉辦健保局座談會，因前置準備時間不足，而延期舉辦，透過本次會議訂定確定之開會時間、地點及相關前置資料收集方式。
決議：
1、健保局座談會舉辦時間：6月24日（星期四）14：00
2、會議地點：台北縣藥師公會會館會議室

3、報名期限：至6月17日（星期四）止

4、6月10日前將相關資料交由王淑觀副主任委員匯整。
5.於6月17日13:00先行召開委員會討論6月24日健保局座談會相關事宜
二、案由：加入北市慢箋團隊但未加入北縣慢箋團隊名單及後續處理方法(最新名單整理與印刷)。
說明：部份藥局加入北市慢箋團隊但未加入北縣慢箋團隊名單，討論此區塊慢箋藥局該如何審核或是補資料以納入北縣慢箋團隊。並於名單確認後列印最新清冊。
決議：此部份慢箋藥局應填寫切結書並檢附上慢箋藥袋至公會申請，納入北縣慢箋團隊名單。(此部份麻煩公會彭小姐連絡並於7月底前匯整完畢)資料匯整後將列印最新清冊，並與各衛生所、公立醫院溝通，是否可以此份清冊放置於機構內供民眾索取。
三、本年度委員會開會方式。
說明：因幹部及委員會成員工作及會議繁重，是否考慮減少開會次數或是以其它線上會議方式進行，來節省大家的時間。
決議 ：因6月24日（星期四）加開健保局座談會，會議前置資料必須進行討論及確認，因此訂定下次開會時間為6月17日（星期四），待健保局座談會圓滿結束後，本年度慢箋團隊委員會會議將會再擇期召開，並事先通知各位委員。
丙、其他議案：
一、案由：Cerenin的問題，7月份後除了上傳至北市平台的藥局才會供藥，其餘的藥局將不再供藥。
決議：公會將主動與該藥商聯絡進行溝通，解決此種不合理的問題。
二、案由:擬製作汽車遮陽簾宣傳慢箋及藥品回收。
決議: 由公會評估後製作。
